

节日将临送关怀

管城区:600环卫工体检政府埋单
新郑市:残疾人送茶点关爱环卫工

本报讯 昨日,管城回族区政府在河南省第十五届“环卫工人节”即将来临之际,出资24万余元为全区评选出的600名优秀环卫工人代表进行健康体检(如图)。针对环卫工人整天在马路与垃圾、灰尘打交道,工作环境差、条件艰苦、劳动强度大的特点,区市政建设管理局和管城回族区人民医院专门制订了体检方案,有针对性地确定检查项目。体检活动到本月26日结束。

又讯 18日上午,新郑市炎黄广场上,整齐地摆放着350箱康荔源绿茶、100斤月饼。据了解,新郑市残疾人朱永恒,艰苦创业不忘回报社会,将辛苦赚来的7000元钱购买成绿茶、月饼,免费发放到默默无闻工作的环卫工人手中。朱永恒说,作为一名残疾人,他要尽自己的绵薄之力,为社会奉献爱心。

记者 杨宜锦 王军方 通讯员 赵玉花 文/图



京沪台鲁陕豫1200名高手亮相

中国巩义宇晨杯空竹大赛落幕

本报讯 昨日,第五届中国巩义宇晨杯空竹大赛落下帷幕。来自全国各地98支代表队、1200余名空竹爱好者参加比赛。

此项大赛是由巩义市新华路街道主办的全国性体育赛事,已成功举办数届。本次比赛共设团体表演赛和个人单项赛两个比赛项目,赛事吸引了来自台湾、北京、上海、山东、西安等地及东道主方面98支队伍,1200多名运动员同场竞技。空竹表演只靠一根短绳,让彩色的空竹

舞得上下翻飞,或孔雀开屏、直上云霄或飞龙在天等数十种动作令人眼花缭乱(如图)。

据巩义市大赛组委会负责人李立新介绍,该市已连续举办5届空竹大赛。空竹运动在该市有着广泛的群众基础,此次该市参与者400余人。目前巩义市习练人数5000余人,有力地推动了空竹运动在河南的普及与发展,为群众多样健身发挥了积极作用。

记者 孙庆辉 通讯员 位艳芳 文/图



提升城市管理 改善人居环境

铭功路街道强拆二马路违章建筑

本报讯 17日,二七区铭功路街道出动铲车、钩机、汽车等工具,组织公安、市政科、执法中队以及工人等80余人对二马路

锦东服装城14间违法建设及二马路长途汽车站违法建设进行了强制拆除,拆除面积达650平方米。市规划局监察支队也到现

场进行工作指导。整个拆除工作历时12个小时。

记者 王菁 通讯员 边亚强 李志强

南阳路街道集中整治门头牌匾

本报讯 随着城市管理提升工作的深入开展,南阳路街道围绕城市管理整治工作,积极安排部署,9月份以来,街道组织执法人员,对

辖区沿街门店的门头破旧、设置不规范的商户进行积极引导、协调其整改。16日,南阳路街道对辖区未按照要求整改的沿街门店的门头

牌匾实施集中整治。统一更换成规范、标准的门头牌匾,使辖区的市容市貌焕然一新。

记者 王翠 通讯员 李新安 李宇飞

走进登封教育,探秘成绩连年攀升的背后

“尊重的教育”引领,从“高考状元的摇篮”走向“千人本科团”

登封实验高中快速崛起探秘

建校15年来,登封实验高中(简称实验高中)秉承着“追求卓越,全面发展”的办学思想,实践着“尊重的教育”理念,紧扣教育的主旋律,先后获得全国教育网络系统示范单位、河南省师德先进学校、河南省现代技术教育实验学校、河南省教育系统先进家长学校、河南省卫生先进单位、郑州市优秀基层党组织、郑州市“教师培训年”活动先进单位、郑州市示范高中、郑州市教育科研先进单位、郑州市普通高中教学先进单位等诸多荣誉称号,在2012年的高考中,本科上线人数达966人,雄踞登封市各高中之首。

那么,实验高中是如何一跃成为登封教育的排头兵,如何成为校园文化建设成绩卓越、学生日程行为规范建设卓越、教育教学成绩卓越的名校呢?

用“尊重的教育”理念打造先进的校园文化

实验高中以道德课堂建设为抓手,以“尊重的教育”为学校文化建设的核心理念,高度重视学校的文化建设。从而,为学生创造精神的形成和创造人才的成长提供一个良好的氛围,使师生向真、向善、向上。

实验高中落实道德课堂建设,以“尊重的教育”为引导力,围绕“气派大度,融于自然”的主题从多个层面构建学校文化特质。通过教研组卓越奖、集体备课、示范课和体育活动来构建教研组的文化形态,以“导学互动六环节教学模式”来确保课堂文化形态的构建。

打造“激情、理性、高效”的课堂

实验高中明确打造“激情、理性、高效”的

课堂管理思路,以“尊重的教育”为核心理念,高度关注课堂氛围的营造。特别重视“导学互动六环节”教学模式的构建,即“激趣导入——自学寻疑——小组探究——点拨解难——训练反馈——迁移延伸”。

该校建立了“说课——评课——上课——自我反思——集体评议反馈”运作模式。并通过“自我反思”、“同伴互助”、“专业引领”等新的教研运作方式,提高教师的教学设计能力、实施教学的能力和评价教学的能力,从而促进教师的专业发展。

实现学校、教师、学生的目标同步提高

实验高中特别重视学生在班级管理中的地位和作用,激励学生运用辩证思维去发现、

分析和解决班级管理中各种矛盾,让每个学生都在班内各得其所,又好又快的发展,实现共同发展与进步。通过建设民主化的班会机制,促进班级管理的理想与信念、学习与纪律、行为习惯、安全、自我追求五大目标。

勇于教改,追求卓越的教育教学成绩

实验高中人在冯志鹏校长的带领下,审时度势,勇于教改,使学校的发展突飞猛进。近几年,实验高中以空前的力度进行教学改革。创造了登封教育史上一个又一个奇迹。2010年高考上本科线902人,焦晓龙夺得登封文科状元,并被北京大学录取;2011年高考上本科913人。尤其是2012年高招,登封实验高中普通类本科上线966人。

记者 袁建龙

豫剧《清风茶社》中牟演出

本报讯 17日,大型现代原创豫剧《清风茶社》在中牟县人民会堂上演。郑州市纪委和中牟县主要领导及中牟各界近700名党员干部一起观看了演出。近年来,中牟县积极从源头上杜绝腐败,扎实推进廉政文化进机关、进社区、进家庭、进学校、进企业、进农村“六进”活动,取得了良好效果。每年都有一批被省、市命名的廉政文化“六进”示范点。

记者 张辉 通讯员 张效强

棉纺路街道关怀老人

本报讯 在中秋节即将到来之际,中原区棉纺路街道昨日携手市民政局及其下属郑州百科咨询策划服务中心对棉纺路街道辖区16位60岁以上的低保家庭老人免费进行了心理咨询、健康知识、老年人理财等活动,并为低保老人送来了米、面、油、月饼等慰问品。

记者 董占卿 通讯员 王洁清 栗梅

长兴路街道预防“节日病”

本报讯 十一和中秋佳节即将来临,惠济区长兴路街道多种措施做好“节日病”预防,下发通知,禁止公款吃喝、旅游,禁止在节日期间利用职务之便敛财,禁止公车私用。同时,为使党员干部廉洁自律,长兴路街道还成立节日病治理工作领导小组,进行日常督察。

记者 姚辉常 通讯员 毛玲霞

“农超”直通居民乐

本报讯 18日,位于二七区京广路北福华小区的一家“购销直通”的新型农超开业了,新超市售卖的蔬菜价格较便宜,比市面上低三成左右。且卖场管理规范、设施完备、功能齐全,方便居民购买。解决了附近居民买菜难,还有助于小区环境的有序提升。

记者 王菁 通讯员 姜彦娟 苏景

迎宾路街道“四五制”治环境

本报讯 近日,惠济区迎宾路街道采取“四五制”,对辖区内的北大学城疏堵接合点的摊点进行全整改。划出“四类”经营区域,即小吃区、水果区、服装区、鞋区,并要求做到“五统一”,即统一经营时间,统一经营地点,统一摊位编号,统一推车样式,统一垃圾容器。使辖区环境得到改善。

记者 姚辉常 通讯员 张敏

说普通话,从我做起

本报讯 9月14日~20日是第15届全国推广普通话宣传周,登封市直二幼以此为契机,组织开展了一系列活动。市直二幼开展了幼儿朗诵比赛、召开全园家长会、流动字幕宣传等活动。通过这一系列活动,让说普通话成为良好的语言习惯。通过这些活动,提升了教师、家长和幼儿“说普通话、写规范字、做文明人”的认识。

记者 袁建龙 通讯员 范玉红